OAIFEM B 2R

2. 8. 7

AL G TR

MRBAVDAEERREXBRAMOREELIZONT

1 BB
AR Tk, MERTHROHEAL 280 5720, #IXKEAEOA X OS5 21 R (X
EHEOA i%%ﬁ@%ﬁ%é ICEFEL TWETN, OAETHED 2 04FELL LR T 5, &
FERLOFHEARML & FEFROFENFICENEL TS Z Lnb, S SHEEIZ AT CEFeEo Ll
LZITWET,

2 Bk
HIX D 65 A EAN IS T, 57 5, 59 HH., 64 FHD 3 X5y
(FEHEOAITDS 2 fF 8 D2 ARMHIKUIT, A=Y 7 L FI= Y 7 ToHid THEH)
<HIR>
(1) HIXFEHEOAITEE GEAERD
O 65 LA A 1,000 ARG — 50 TH
@ 65kl EAY 1,000 ALLE 2,000 AR — 52 5 H
@ 65mLl A 2,000 ALLE — 57 5H
(2) MTROAIXFEE
HEESIVEEZITHOEAE LT, 1HIKS7D 3 T (—H)
(3) WRAZ HEH)
DA =X T RERTOBRE LT 1KY 4 5H ()

3 RE
CEAEOAITFEETH L PLEREZNGRE LTV LR, BERESREANOEETHD
* R 2 4,000 ALL W D HIKOZEFERHS, 2,000 A5 OHIX & [FFHTH %
SERO MRS IED BRI HKIZ K> TR L H, THIROAITFEE] T-HTHD

4 RELOAX ()
- X HE O FEAEEEA 50 T T 5
cEEREAND TIEAR<BALICR T T 6 B TR 2

1, 000 AATit 35 5,000 A~9, 999 A 12 5H
1,000 A~2,999 A 6 77 10,000 A~14,999 A 15 HH
3,000 A~4,999 A 9 7 15, 000 ALL E 16 M

c EEMEENT OO 1.5 FE 2 A2 X2, 3 THZINHET S
c BPEENTH O (14 BT2) LLFORIKIZ 1 5, 15 iT&L EoMXIZ 2 HTHENET 5
MAOBIOEEEROFEYERIZ 100 1 HE L, WEEOETLEZ2HET D
5 Zhith
fifdh (7 —7 V) RAEBEOMFEM (L) . THE, B, BuoAEa—7 4 X —4%—0
A E (B HRE) IIARTOFRN LKL ET,



RELOFE (F)
NERORELOFE () 2. #H2E58 1 ABAOAOEANTRELTVET,
(10A1ABADAOILE>T, #BEFEHT BARMAHYET)

IE.‘T:IOD 65‘/"%JJ\J: %ﬁ%ﬂ: N k AI:I Eﬁ%{t % AN E P
ﬂt‘!lzgl 5;5{*4 j\ D j\ D iﬁ EHTK;& %Pﬂiﬁﬁ m]% 7][]%: ﬂﬂﬁ [=] n+ %ﬁﬁ
£ 570, 000 1, 446 429 29. 7% 191 500, 000| 60, 000 20,000, 580, 000 10, 000

F 21X 570, 000 2, 545 946 37. 2% 18] 500, 000/ 60, 000
$ 33X 590, 000 4,001 1, 318 32. 9% 12| 500, 000| 90, 000
HERH X 590,000/  3,216| 1,124]  35.0% 14] 500, 000/ 90, 000
B R X 570,000, 2,361 789  33.4% 16] 500, 000| 60, 000
HAL i X 640,000 7,850| 2,117 27. 0% 14| 500, 000| 120, 000
ZE#X 590, 000 4,618 1,175 25. 4% 11} 500, 000| 90, 000
R X 590, 000 3,625 1,121 30. 9% 12] 500, 000/ 90, 000
AR i X 590,000, 6,153 1,759  28.6% 14| 500, 000| 120, 000
I [X 590, 000 3, 847 1, 066 27. 7% 11] 500, 000/ 90, 000
FER#hX 640, 000| 14,717 3,405 23. 1% 15| 500, 000| 150, 000
HEHEX 640,000 19,597 4,232 21. 6% 17] 500, 000| 160, 000

20,000, 580, 000 10, 000
10,000/ 600, 000 10, 000
10,0001 600, 000 10, 000
20,000, 580, 000 10, 000
10,000/ 630,000 A 10,000
10,000/ 600, 000 10, 000
10,000/ 600, 000 10, 000
10,000/ 630, 000 40, 000
10,000/ 600, 000 10, 000
20,000, 670, 000 30, 000
20,000, 680, 000 40, 000

NEp: ]S 590, 000 5,616 1,601 28. 5% 9] 500, 000| 120, 000 10,000, 630, 000 40, 000
SN X 640,000| 12,634 3,245 25. 7% 20] 500, 000| 150, 000 20,000, 670, 000 30, 000
HLh X 590, 000 3,247 1,272 39. 2% 6] 500, 000| 90, 000 10,000, 600, 000 10, 000

E#X 640, 000 6, 720 2, 081 31. 0% 10] 500, 000| 120, 000
AT X 590, 000 3, 195 1,110 34. 7% 14] 500, 000| 90, 000
FIHEHEX 590, 000 4,231 1, 136 26. 8% 10] 500, 000| 90, 000

10,000/ 630,000 A 10,000
10,000/ 600, 000 10, 000
10,000/ 600, 000 10, 000

O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o

AR X 590,000/ 4,765| 1,536|  32.2% 7| 500, 000| 90, 000 10, 000| 600, 000 10, 000
EEHX 640,000 10,837 2,917 26. 9% 14] 500, 000| 150, 000 10,000| 660, 000 20, 000
FHh X 640,000, 17,129 3, 804 22. 2% 8| 500, 000| 160, 000 10,000, 670, 000 30, 000
Fih X 640,000 14,054 3, 407 24. 2% 12] 500, 000| 150, 000 10,000| 660, 000 20, 000
HEHEX 590, 000 2, 888 1, 206 41. 8% 8| 500, 000| 60, 000 10,000, 570,000| A 20,000
[if] B #h X 590, 000 7,214 1,916 26. 6% 7] 500, 000| 120, 000 10,000{ 630, 000 40, 000

Alld#X | 570, 000 1,929 902 46. 8% 13| 500, 000| 60, 000| 30, 000| 10, 000| 600, 000 30, 000

Ha#wX | 640,000 11,952 3,296  27.6% 16| 500, 000| 150, 000 0] 20,000, 670, 000 30, 000
SHMX 590,000/ 3,837 1,379 35.9% 15| 500, 000, 90, 000 0] 20,000, 610,000 20, 000
A H 3 X 570,000, 2,368 721 30. 4% 9] 500,000/ 60, 000 0] 10,000, 570, 000 0
9B 3 X 575,000 5,779 1,848 32. 0% 13| 500, 000| 120, 000 0] 10,000, 630, 000 55, 000
(Fa4h) 625,000 8,329 2,261 27. 1% 13| 500, 000| 120, 000 0] 10,000, 630, 000 5,000
R X 570,000 2,996 827 27. 6% 71 500, 000, 60, 000 0] 10,000, 570, 000 0
u 8 i X 590,000 4,330 1,904  44.0% 27] 500,000/ 90,000 30,000 20,000, 640, 000 50, 000
TEHX 570, 000 1,419 596  42.0% 71 500, 000/ 60, 000| 30,000| 10,000, 600, 000 30, 000
=X 570, 000 668 334|  50. 0% 14| 500, 000| 30, 000| 30, 000| 10,000 570, 000 0
R X 640,000 12,564 3,442 27. 4% 28] 500, 000| 150, 000 0] 20,000, 670,000 30, 000
% 3 X 640,000\ 15,572 4,570  29.3% 27] 500, 000| 160, 000 0| 20,000, 680, 000 40, 000
21, 650, 000 28. 0% 14 22,310,000 660, 000

(i T49)




